

## Письмо моим прадедам-героям!

Ах, если бы на самом деле существовала машина времени... Я бы хотел увидеть вас вживую, обнять и поговорить по-настоящему... Сколько бы всего важного, захватывающего, интересного вы бы мне рассказали...

А знаете, дедушка Кирилл и дедушка Иван, у меня все хорошо! Я живу в красивой, мирной стране, моей Беларуси! Про войну знаю от мамы с папой, моего учителя Натальи Николаевны и из телевизора. Как страшно было Вам жить тогда. Даже не представляю этого ужаса войны, пуль, бомбежек, холода, голода и боли. Времени, когда дети одновременно могли оставаться сиротами и идти воевать наравне со взрослыми. Думаю, что было невыносимо страшно.

Мама всегда говорит: «Лишь бы не было войны». Вы ей сами рассказывали про войну, показывали свои ордена и медали... И всегда с гордостью повторяли, что мы – победители! Мы – это советский народ, который вместе, сплоченно смог победить в долгой-долгой войне. Это невероятно... несколько лет с 1941 по 1945 год.

Мама много раз показывала мне старые фотографии. А когда был совсем маленьким и ходил в детский сад, я в военной гимнастерке и пилотке даже снимался с вашими портретами в руках на баннер, который был посвящен Дню Победы. Вся ваша грудь была в орденах и медалях, но я тогда не понимал, что это значит. Но очень гордился этими фотографиями. Уже позже, повзрослев, я узнал от мамы, где вы служили: дедушка Кирилл – в 37 легкой артиллерийской бригаде старшим сержантом, дедушка Иван – в 476 минометном полку и на военном санитарном поезде капитаном. Как замирало моё сердце, когда я держал в руках Орден Красной Звезды и Орден Славы, медали «За отвагу», «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», «За взятие Берлина». А этой зимой мама принесла домой ваши альбомы участников Великой Отечественной войны «Память народа», где я сам увидел ваши фотографии, награды и документы. Мои родные даже плакали, когда рассматривали эти альбомы.

День Победы – праздник со слезами на глазах. Так нас учили в детском саду, учат в семье и гимназии. Обязательно надо помнить про всех людей, которые завоевали нашу победу, нашу независимость, наше мирное детство и светлое будущее. Я всегда буду помнить о вас, всегда буду гордиться вами и всегда дорожить миром на нашей родной белорусской земле!

Ваш правнук Андрей Рябов